

[Zpět na výpis](#)

Pražané jsou vděční za každý kus přírody. Kde mohou v Praze zahlédnout zvířata? V zoologické zahradě, napadne každého. To však není jediné místo. V Praze totiž funguje několik zookoutků. Neprochází se tu tygr ani žirafa, hrocha byste také hledali marně, zato tu domov našla zvířata, která by se o sebe ve volné přírodě postarala jen těžko.

Jeden z takových koutků leží kousek od nádraží Zbraslav. Najdeme tu klece s liškami, jezevce, sojku, straku, srnky, káně lesní a výběh s divokými prasaty. Je to ideální výchozí místo pro procházky po okolních lesích. Dá se odtud vyrazit třeba na keltské hradiště Šance nebo divokým údolím do městské části Točná. Zookoutek založil roku 1971 lesní závod Zbraslav, nyní patří Lesům České republiky, lesnímu závodu Konopiště.





www.lesy.cz/lesy/minizoo/Default.aspx (Hradec Králové)

Facebook

Facebookové stránky lesní minizoo najdete zde: <http://www.facebook.com/pages/Minizoo-Zbraslav/55761927092558>

Krmení zvířat v ZOO

Firma Lesy ČR, **provozovatel této lesní minizoo, informuje stále na vyvěšeném letáčku** o tom, co všechno lze obyvatelům ZOO věnovat k jídlu.

Dle pokynů lze tedy do připravené sběrné nádoby, skryté v dřevěném plotu nedaleko divočáků (viz. foto č. 2) vhadzovat: **krmné obilí, kukuřice, jablka, pečivo, žaludy**. Vše musí být samozřejmě nezkažené, věci pro zvířata nesmí být plesnivé. Mimo divočáků, králíků a bažanta (daňka už jsme v ZOO dlouho neviděli) jedí ostatní zvířata maso. Jedná se například o lišku, sovy, dravé ptáky.

Zřizovatel zároveň všechny žádá, aby nenesli divočákům kaštiny, nežerou je.





Vandalové a zákaz rozdělávání ohně...



V lesní mini ZOO v Břežanském údolí pod Závistí řadí také někdy vandalové a neukáznění návštěvníci. Oblíbené místo se změnilo. Odpadky, lahve od alkoholu a nebezpečné počínání návštěvníků, kteří navíc strhávají cedule zapříčinilo, že nyní platí na celém území ZOO i na Závisti přísný **ZÁKAZ ROZDĚLÁVÁNÍ OHNĚ, ODHAZOVÁNÍ ODPADKŮ** a **v ZOO stále platí ZÁKAZ VOLNÉHO POBÍHÁNÍ PSŮ**

. Správci kromě jiného odstranili ohniště a vyvěsili poučení pro všechny návštěvníky. Ve fotogalerii se můžete podívat kromě jiného na sbírku lahví převážně od alkoholu, které posbírala úklidová služba.

Fotogalerie:

[Vandalové a zákaz ohně u ZOO a na Závisti - srpen 2012](#)

V přírodě jsme všichni jen hosté, uklízejte tedy po sobě a chovejte se slušně, ať (nejen) ZOO vydrží dlouho uklizená. Odpadky si odneste z lesa s sebou, chovejte se šetrně k rostlinám i stromům, neplašte zvěř. Na Závisti nic netrhejte, neničte. Chraňte přírodu, která kolem nás ubývá.